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Dobili smo:
2x3+3.\'2—-4x (x+3)+ 4x-3
2x°-3x+1 2x°-3x+1

In integral
%’ +3x —4xdx J‘(x+3)dx+J‘ 4x-3

2x°-3x+1 2x° 3x+l
Integrala koli¢nika ni tezko izracunati:
j(x+3)dx=g +3x+C

Racionalno funkcijo, ki je pod drugim integralom in ima v §teveu
polinom prve stopnje, v imenovalcu pa kvadratno funkcijo s pozi-

tivno diskriminanto, najprej preoblikujmo. B 2
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Razstav1mo imenovalec:
" ————

4x-3 _ _ 4x-3
¥ 3x+1 (@2x-1)(x=1)

ZapiSemo zgornji izraz kot vsoto dveh ulomkov oblike:

4x‘“3 —_ A +_B__
@-D)G=T) ~ 2%x—1  x-1

Desno stran ena¢be damo na skupni imenovalec:

— 4x-3 — Ax—A+2Bx-B
2x-)x—1) ‘éx D(x-1)

4 in B dolo¢imo tako, da bosta §tevca na levi in desni strani enac¢be
enaka, saj sta enaka tudi imenovalca:
4-3=4x—A4+2Bx-B




Funkcijo pod integralom lahko zapiSemo:

dop=3 7 it B do
2x-D-1)  (2x-1)
In integriramo:

4x—3 dx+ _1__ =
J.Zx —3x+1 B ,‘.Zx j -1

Uvedemo novi spremenljivki:

=21 v=x-1

du=2dx dv=dx

=I212 du+j%) dv=In|u|+ln|v| +C=In|2x—1[+In x-1|+C=
=ln(2x"-3x+1)+C

Celoten integral pa je tedaj enak:

2x+3x—4xdx I(x+3)dx+j _4x-3 x=
2x"—3x+1 2x*—3x+1

=%‘2— +3x+In(2x°-3x+1)+C




